

合肥轨道2号线有望年底“破土”

西起长宁大道 东至大众路 共设23座车站

星报讯(记者 徐涛) 在合肥市轨道交通1号线有望今年6月具备全线建设的喜讯传出后,昨日再次从该市轨道办传来喜讯——轨道交通2号线可研报告已基本完成,在完成项目审批程序后,力争年底前开工建设。

据了解,为适应合肥市建设区域性特大城市的需要,按照省、市决策部署,继续推进经济圈轨道交通网研究。根据规划

草案,经济圈内轨道交通网总长共约754公里,总投资估算约1500亿元。

昨日,记者获得喜讯,该市轨道交通2号线的可研报告也已经基本完成,经市、省部门审批后,将尽快上报国家发改委,争取尽早通过专家评审。目前正积极开展项目环评、规划选址、用地等相关支撑性文件的编制及报批工作。在完成项目审批程序后,力争年底前开工建设2号线。

同时,按照合肥市委、市政府的部署和要求,在稳定轨道交通2号线站位方案的基础上,开展东、西延伸方案的研究,以提高2号线的辐射带动作用,充分发挥轨道交通方便市民出行、促进经济发展的功能。

根据有关方案设想,轨道交通2号线西起长江西路与长宁大道交叉口东侧,终点至长江东路与大众路交叉口西侧处。全线长27.2公里,共设23座车站。

悲惨!

四岁孩子从六楼阳台坠落身亡

星报讯(记者 张敏) 昨天上午10:40许,在省城磨店勤居苑B1号楼的6楼发生一幕惨剧,独自在家的四岁娃小杰(化名)不慎从阳台坠下。小区居民发现后,急忙拨打了120,伤势较重的小杰被送往省立友谊医院抢救。

记者赶到事发现场时,B1号楼下仍留有一摊血迹。据附近居民称,坠楼的孩子当时独自一人在家,衣服穿着完好,他家阳台有一扇窗户半掩着。“阳台的其他窗户都是封闭的,四岁的娃怎么会爬到窗口了?”据邻居介绍,小杰的父亲是一名出租车司机,白天在外出车,孩子平时由母亲照看,听说在当天上午,小杰的母亲要去医院照顾老人,所以把孩子一个人留在了家中。

小杰的父母闻讯赶到医院急诊室外,但经过抢救,小杰终因伤势过重不治身亡。噩耗传来,这对年轻的父母悲痛不已。

散户代言人左安龙:安徽股市前景大好

星报讯(戴菱荷 记者 宛月琴) “投资者要改变思维,不要因为暴跌就畏惧进场,要学会寻找机会。”昨日,在湘财证券2011年资本市场趋势论坛(合肥站)上,被称为“散户代言人”的著名财经节目主持人左安龙在接受记者采访时这样谈道。大智慧首席金融分析师王荣奎也深入分析市场资金流向和大盘趋势。

对于2011年的股市投资环境,左安龙认为,政策对股市的影响仍然很大,但投资者应看到通胀时期是国家央企整合的大好时机,也是资源优化配置的好机会。而在谈到安徽资本市场时,左安龙表示,安徽矿产资源丰厚,既有众多高科技产业,也有浓厚的人文底蕴,徽商一直人才辈出,安徽股市前景大好。

另据了解,作为此次活动的协办单位,本报全程参与报道,第一时间发布信息。本报星空社区(www.xksq.net)网站也同步报道活动进展,开设专题,发布论坛视频内容。

百万年薪招贤

昨天上午,安徽国际会展中心里“人山人海”。据悉,安徽暨华东地区大型人才招聘会在此举行。当日,800多家企业现场提供5万个岗位让求职者不亦乐乎。现场除了猎头百万年薪招贤外,面向大学应届毕业生招聘储备干部成为昨天最大的亮点。

记者 刘元媛/文 王恒 倪路/图



事业单位职工工伤可获经济补偿

星报讯(韩雷 记者 刘元媛) 今后,合肥事业单位职工因工遭受事故伤害时也可获得医疗救治和经济补偿。记者昨日从合肥市人社局获悉,日前该局已下文,将合肥事业单位纳入市工伤保险范围,从今年1月1日起正式施行。据悉,此举将从制度上解决合肥事业单位无法参加工伤保险的问题。

关于参保对象、缴费费率如何计算等问题,合肥市人社局做了解释。参保对象:合肥市事业单位(不包括公务员和参照公务员管理的事业单位)应参加合肥市工伤保险,为本单位全部职工缴纳工伤保险费。缴费费率:事业单位交纳工伤保险费的缴费费率为缴费基数0.5%。

另据了解,本通知施行前(事故发生日至工伤申请日未满一年)已受到事故伤害的职工尚未完成工伤认定的,按《条例》规定执行。经合肥市人社局确认的事业单位的“老工伤”,参照《关于合肥市老工伤人员工伤保险待遇转由工伤保险基金支付等若干问题的通知》(合劳社秘[2009]199号)执行。

春游乘客掀起火车客运小高峰

星报讯(任圆宾 记者 王玉) 虽然春运已经接近尾声,但从昨日来看,火车客流依然出现了小高峰,而此波乘客多是春季出游的。预计,今日车站依然将迎来出行、出游高峰。

昨日是春运的第39天,合肥火车站冒雨出行的乘客依然不少,这主要是因为春运的民工流、商务流相互叠加以及部分选

择错峰出游乘客掀起的一个小高峰。目前火车站的客流主要还是以北京、成都、东北方向为主;省内客流以阜阳、蚌埠、芜湖、上海为主。在车票方面,已经较为宽松了。目前前往北京、广深、福厦方向还有剩余,郑、西、成、东北方向较为紧张,管内列车上海、蚌埠、阜阳等各方向都有剩余。合肥火车站客运负责人提醒有出行计

划的乘客,虽然春运接近尾声,但是随之而来的春游客流将再次光临。目前在春运期间增开的临客也基本停运,在选择车票方面,应该首选图定列车车次。购票方面,由于春运即将结束,车站广场的临时售票点,也会陆续撤退,乘客购票可以拨打95105105进行电话预约,也可以在市内的代售点进行购买。

白色面包车雨夜疯狂逃窜 慌不择路撞死一无辜行人

星报讯(记者 张敏) 昨夜夜间21:00许,一辆白色的面包车将另一辆车的倒车镜蹭掉后,一踩油门狂奔而去,谁知在逃跑的路上又撞倒一名路人,导致路人当场死亡。面包车稍稍减速后又踩油门疯狂逃窜,车子驶上合肥淝河路后不知去向。

事情发生在昨夜夜里9时许,在省城南淝河路与黄平路交口北侧300米处,一辆悬挂本地牌照的白色面包车由北向南急速行驶途中,突然将路边一名行人撞飞,面包车并未停下,只是缓缓减速片刻后,又踩油门疯狂逃窜,车子驶上淝河路

后不知去向。包河巡警609巡控车在接到报警后火速赶到现场处置,发现那名被撞飞的路人倒在路边,经120急救医生检查,伤者颅脑损伤严重,已经当场死亡。死者是名50来岁的中年妇女,穿着简单,初步判断应是附近居民。但直至殡仪馆人员将遗体运走时,死者家人一直没有出现,警方正在试图了解死者的详细身份。

正当交警在事发现场了解原因时,开着浅色面包车的驾驶人程先生为交警提供了一条线索:在事故发生前的几分

钟,程先生的面包车和这辆白色面包车在五里庙建材市场附近同向行驶,白色面包车将他的倒车镜刮蹭脱落。他正要停车去追问肇事司机,但白色面包车司机却一踩油门跑了。他立即驱车紧跟其后,白色面包车为甩掉“追兵”绕道上了狭窄的黄平路上,就在一前一后相隔不远的紧追过程中,白色面包车失控将路人撞飞。

目前警方已经获悉肇事方的车牌号,并介入调查此事。截至记者发稿时,肇事面包车仍在逃逸。

388元8人品 “鸿运金猪宴”

脆皮金猪半头 港式烧鸭 盐焗凤爪
爽口萝卜 客家功夫汤8位 客家酿豆腐
鱼血旺 爆椒牛肚 客家梅菜扣肉
三元及第 客家小炒藕 上汤西洋菜
招牌粉丝煲 柴鱼花生粥 送果拼、泰国香米饭

今年过年哪里去,团聚就到客家王。

酒店交通便利,望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等畅通无阻,均可抵达。酒店门口停车方便。

地址:马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线:0551-3440099/3441919